

丈夫遭抢被刺身亡12年后,案子破了!

妻子:终于等来凶手落网的消息

2009年7月,常州街头,一名男子遭遇抢劫,脖子上的金项链被抢,还被歹徒刺中腰部,不幸身亡。常州警方缜凶12年,终于将两名嫌疑人抓获归案。7月22日,常州警方通报了这起命案积案的侦破情况。

男子街头被刺身亡

现代快报记者从常州警方了解到,2009年7月的一天晚上,年仅34岁的潘某和朋友在常州钟楼区五星街道一家饭店吃夜宵,中途潘某一个人来到巷子里小便,没想到竟然遇上了歹徒。潘某的腰部被歹徒刺伤,颈上的一根金项链被抢走,潘某随后被送到医院抢救,但最终不幸身亡。

常州钟楼公安分局立即开展侦查工作,但案发现场只遗留了一副眼镜,当时的视频资料中看到了两个匆忙跑掉的身影。受技术条件限制,警方从眼镜上提取的信息一直未能锁定到确切的嫌疑人员。为此,该案也成为了办案人员的一块“心病”。

今年以来,常州市公安局根据公安部“云剑-2020”命案积案攻坚行动的部署要求,重新组织警力成立专案组,对卷宗材料中的重要线索及物证重新进行研判分析。

当技术人员对当年现场物证再次进行提取时,提取的相关信息比中了一个名为邢某君的人。专案组民警通过对邢某君的深度分析研判,发现周某军、邱某涛与监控中模糊的人像



犯罪嫌疑人被警方抓获 警方供图

身形极其相似。在确定了邢某君的身份和具体信息后,专案组迅速前往扬州开展抓捕工作,同时另外两组人员分别在安徽蚌埠和浙江嘉兴蹲守周某军和邱某涛二人。

两名凶手12年后落网

今年5月14日早晨,当邢某君的身影出现在小区楼下时,民警迅速上前将其抓获。

“你还记得12年前在常州钟楼五星街道的那件事吗?”民警问。“难道那个人已经死了?”邢某君懊悔地说:“如果不是他已经死了,你们应该是不会来找我的。我是真的没有想到他会死,我当时见到他一个人在巷子口,脖子上有一条金项链,我就鬼迷心窍一般抢了他的项链,还捅了他一

刀,但我真的没想到他会死。”

民警通过对邢某君进行思想教育,邢某君交代了12年前和他一起实施抢劫的周某军。蹲守在周某军附近的民警立即开展抓捕,至此,这起12年前的抢劫杀人案成功告破。

当民警打通死者潘某妻子的电话告诉她,12年前杀害她丈夫的真凶被抓归案了。电话那头一开始是沉寂,而后又传来压抑不住的哭声。12年来,潘某妻子已将5岁的孩子拉扯长大。她以为凶手早就销声匿迹了,丈夫的不幸遭遇会这么一直尘封下去,没想到12年后终于等到了凶手落网的消息。

邢某君和周某军对抢劫杀人的犯罪事实供认不讳,二人已被检察院批捕。
顾燕 顾涛 葛小林

5岁女童突然落水 3名公交司机接力营救

快报讯(通讯员 张军明 记者 姜振军)近日,盐城市响水县境内,一名5岁女童河边玩耍时不慎溺水,3名公交司机发现后,有人呼救,有人在河里托举,有人在岸边接应。现代快报记者了解到,因为抢救及时,孩子只是呛到了水,目前已平安回家。

7月21日下午4点20分左右,室外骄阳似火,在响水安达公交公司职中充电站场地上,几辆新能源公交车刚刚停车充电。“河边有个小女孩在玩耍快要掉水里了,非常危险,我不会游泳,你们赶紧去看看。”这时一名司机匆匆跑向朱官利和李应礼。两人立即跑向河边,老远看见离岸边三四米远的水面上有个孩子在翻腾挣扎,朱官利大喊救人,李应礼三步并作两步,衣服也没来得及脱,冲进水里,奋力把孩子往岸边拉。

“当时水位快要漫过李应礼的头顶,他憋住气将女童举出水面。”随后,朱官利也下到河里接应,他接过孩子赶紧上岸,“我仔细检查了孩子,神智还算清醒,只是不停咳嗽。”朱官利说,这时孩子母亲匆匆赶来,吓得大哭。

朱官利抱起孩子,到路上拦了一辆私家车,热心的司机得知情



事发河边(小图:救人司机李应礼师傅)

况,立即载上母女,直奔响水县城方向的医院。看到孩子无大碍,李应礼脱下湿漉漉的外衣上车发班,围观群众纷纷给他们点赞。

“孩子没事就好,救人应该的。”“我女儿也6岁了,这个情况必须救。”李应礼师傅和朱官利腼腆地说。现代快报记者得知,事发红卫河闸的河水深约10米,宽约150米,被救的5岁小女孩家在附近,趁大人不注意,跑河边玩不慎溺水。目前,孩子已经出院回家。

公益广告

给
……
舒
……
得

舍得及享 方为「舒」

中宣部宣教局 中国文明网



低碳中国
绿色出行



公益广告

中宣部宣教局 中国文明网